Схема взаимодействия участников по передаче электроэнергии
Все взаимодействия по передаче электроэнергии регламентируются комплексом нормативно-правовой документации.

Субъекты розничных рынков
• потребители электрической энергии;
• гарантирующие поставщики;
• энергосбытовые организации;
• энергоснабжающие организации;
• исполнители коммунальных услуг;
• сетевые организации и иные владельцы объектов электросетевого хозяйства;
•системный оператор и иные субъекты оперативно-диспетчерского управления в технологически изолированных территориальных электроэнергетических системах.

Гарантирующий поставщик
В соответствии с Федеральным законом «Об электроэнергетике» в каждом регионе должен быть гарантирующий поставщик, на которого возложена миссия обеспечения электроснабжения потребителей в сложных условиях реформирования. Это коммерческая организация, обязанная заключить договор купли-продажи электроэнергии (договор энергоснабжения) с любым обратившимся к нему потребителем (ст. 3 ФЗ «Об электроэнергетике»).

Сетевые  организации
Согласно Правилам недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии, утвержденным ПП РФ от 27.12.2004 № 861, это организации, владеющие на праве собственности или на ином установленном федеральными законами основании объектами электросетевого хозяйства, с использованием которых такие организации оказывают услуги по передаче электрической энергии и осуществляют в установленном порядке технологическое присоединение энергопринимающих устройств (энергетических установок) юридических и физических лиц к электрическим сетям, а также осуществляющие право заключения договоров об оказании услуг по передаче электрической энергии с использованием объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих другим собственникам и иным законным владельцам и входящих в единую национальную (общероссийскую) электрическую сеть.
Точка поставки - место исполнения обязательств по договору об оказании услуг по передаче электрической энергии, используемое для определения объема взаимных обязательств сторон по договору, расположенное на границе балансовой принадлежности энергопринимающих устройств, определенной в документах о технологическом присоединении, а до составления в установленном порядке документов о технологическом присоединении - в точке присоединения энергопринимающего устройства (объекта электроэнергетики);
  Энергоснабжающая организация -  субъект розничного рынка, совмещающий продажу потребителям произведённой или купленной электроэнергии с деятельностью по её передаче.
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